



Возбуждено уголовное дело по сообщениям СМИ о смерти пациента вследствие ненадлежащего исполнения медицинскими работниками своих профессиональных обязанностей



На днях в СМИ появилась информации о том, что 33-летний мужчина, которому был диагностирован перелом голеностопного сустава, после того как на его ногу была наложена гипсовая лонгета, спустя несколько дней скончался вследствие заражения крови. По сообщениям СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области была организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как следует из материалов уголовного дела, 3 августа 2018 года у 33-летнего жителя города Ярославля врачами травмпункта ГАУЗ ЯО «Клиническая больница скорой медицинской помощи им. Н.В. Соловьева» был диагностирован перелом голеностопного сустава, после чего на правую ногу была наложена гипсовая лонгета. В период с 4 по 6 августа 2018 года состояние здоровья мужчины ухудшилось, в том числе усилилась боль в ноге. Трижды по месту жительства пациента прибывала бригада скорой медицинской помощи, однако



госпитализирован он был только утром 6 августа.

По результатам проведенной повторной рентгенографии установлено, что диагноз «перелом голеностопного сустава» врачами травмпункта был поставлен ошибочно и в течение нескольких дней под лонгетой происходил воспалительный процесс, который привел к образованию язв и тромбов. Пациент был осмотрен лечащими врачами ГБУЗ ЯО «Клиническая больница № 9», а также ГАУЗ ЯО «Клиническая больница скорой медицинской помощи им. Н.В. Соловьева» и по показаниям здоровья 6 августа 2018 года направлен в реанимационное отделение ГБУЗ ЯО «Клиническая больница № 10», где, несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, вечером скончался. Причиной смерти пациента явился сепсис – заражение крови.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебные экспертизы. Устанавливаются конкретные лица из числа медицинских работников, причастные к совершению преступления.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1258042>